Szobeli minta feladatsor

Szamitsd ki a kifejezés értékét, és valaszd ki a helyes megoldast!

(-12) + (29 +51)- 65 - 32]: (- 4) =
A TLL B) —711; ©) 7’i; D) —7,i; E) egyik sem

. Egy liveget g részéig megtoltottek mézzel. Igy a tomege E kg lett. Az iiveget liresen is

1
megmérték, ugy Z kg volt a tomege. Hany kg méz fér az iivegbe?

. Az abran lathat6 négyzet oldala 6 cm, F felez6pontja a CD oldalnak, H harmadolé pontja
az AD oldalnak. Mekkora a vonalkazott teriilet és a négyzet teriiletének aranya?
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